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Messieurs les Présidents,
Messieurs les Ministres, 
Cher(e)s Invité(e)s
Chers Amis autrichiens,
Cher(e)s Ami(e)s,

Je vous souhaite, à toutes et à tous, une chaleureuse bienvenue à notre huitième édition de l'Université 
d'été du Réseau européen des Idées du Groupe PPE au Parlement européen. 

Vous me permettrez tout d'abord de remercier mon Vice-Président en charge de la stratégie, Jaime Mayor 
Oreja, pour avoir organisé cet évènement, avec nos collaborateurs. 

Je sais qu'organiser une conférence de cette envergure est un défi logistique, mais surtout un défi intellectuel, 
si l'objectif est celui qui nous anime, à savoir nourrir de nouvelles idées le débat politique du Centre-Droit en 
Europe.

Merci, Jaime, pour cette occasion que tu nous donnes de réfléchir sur le long terme. 

Je veux remercier aussi cet après-midi mon Vice-Président autrichien, Othmar Karas, qui nous accueille chez 
lui, tout comme le Vice-Président de la Délégation autrichienne de notre Groupe, Ernst Strasser. 

Merci pour votre hospitalité, merci à vous, M. le Ministre des Affaires d'Autriche, Michael Spindelegger, pour 
votre présence très appréciée, à nos côtés, aujourd'hui. 

Je salue également le Président du Parti PPE, mon ami Wilfried Martens, que nous écouterons avec plaisir et 
intérêt, dans un instant, nous présenter son dernier ouvrage, très inspirant, sur la construction européenne.

Je vous demande également d'applaudir le Président de la Commission, José-Manuel Barroso, qui avec l'appui 
de notre famille politique, a été réélu, à la majorité de Lisbonne, Président de la Commission européenne. 

Merci, Cher José-Manuel, de ta fidélité à notre rendez-vous annuel d'EIN.



Je veux enfin dire, en notre nom à tous, mon amitié et mon estime au Vice-Président de la Commission 
Jacques Barrot, au Ministre italien des Affaires étrangères Franco Frattini, et au Président en exercice du 
Conseil des Ministres du Travail, notre amie suédoise Ewa Björling. 

Madame la Ministre, la première des conclusions de cette université d'été est que jamais plus nous ne 
devons avoir des panels aussi majoritairement masculins. 

Je sais qu'en Suède, vous êtes largement en avance sur le reste de l'Europe pour ce qui est de la parité, et nous 
devons nous inspirer de votre exemple ! Nous le ferons.

Mesdames et Messieurs, Cher(e)s Ami(e)s,

Si nous sommes réunis cet après-midi, c'est parce que nous représentons une famille politique qui incarne et 
qui défend des valeurs, et qui dans le même temps, promeut l'innovation, l'évolution, bref le changement. 

Mon Groupe PPE n'est pas un Groupe conservateur, mais un Groupe réformateur, sans jamais perdre de vue 
que nos prises de position doivent être fondées sur nos idéaux et sur nos valeurs. 

Idéaux et valeurs de liberté, mais aussi de responsabilité.

Idéaux et valeurs de tolérance et de respect de l'autre, mais aussi de confiance et de respect de la parole 
donnée.

C'est là un équilibre très difficile à trouver, et à maintenir. 

C'est là un équilibre qui n'est peut-être pas toujours très médiatique, ce qui finalement n'est pas si grave, 
puisque nous ne faisons pas de la politique pour satisfaire aux besoins ou aux attentes des médias.

Mais c'est, je crois, ce qui explique largement pourquoi, au Parlement européen et dans la plupart des Etats 
membres de l'Union, nos concitoyens nous font confiance.

Nous sommes la famille politique de l'équilibre, de la mesure, de la responsabilité.

Mais cela n'empêche pas, cela ne doit pas empêcher l'audace, l'imagination, la prise de risque, au contraire !

Et c'est la raison pour laquelle nous avons invité chacune et chacun d'entre vous à réfléchir avec nous, ici à 
Vienne, comme chaque automne, sans tabou, et sans a priori.

Je vous demande, durant les trois jours de débat qui s'annoncent dans ce lieu d'idées qu'est l'EIN, de penser 
"hors de la boite", comme disent les Britanniques, de réfléchir à voix haute.

Et je demanderai ensuite à nos 265 Parlementaires de se nourrir, de s'inspirer le plus possible de vos 
réflexions, dans la gestion du quotidien des affaires européennes. 

Cher Wilfried, oui, le PPE est la force politique la plus importante, la plus influente en Europe. 

Nous l'avons dit tout au long de notre campagne pour les européennes, nous sommes "la force qui fait 
avancer l'Europe". 

C'est la réalité, et ce ne doit jamais devenir seulement un simple slogan. 

C'est pourquoi nous devons travailler d'arrache-pied, avec vous toutes et tous, sur tous les grands sujets. 

Les enjeux que nous devons affronter dans les mois et les années à venir sont très graves: comment renouer 
avec la croissance tout en créant des emplois durables ?



Comment faire face au défi du climat en en faisant une nouvelle source de croissance et d'innovation ? 

Comment assurer notre place dans le cadre du G20, et éviter de laisser la place à un G2 qui ne serait plus le 
couple habituel Etats-Unis/Europe, mais Etats-Unis/Chine ?

Comment donner toutes ses chances à une Europe dont la part de la population dans le monde va se réduire 
de façon spectaculaire dans les décennies à venir, si rien ne change ?

Voilà quelques-unes, et seulement quelques-unes, des vraies questions auxquelles les citoyens attendent de 
nous, les politiques, des réponses pour préparer l'avenir.

Ce sont à ces questions que Jaime Mayor Oreja, en charge de la stratégie au sein du Groupe PPE, nous invite 
à réfléchir, et sur lesquelles, durant ces trois jours, nous devons lancer des pistes de travail concret.
   
Il y a quelques semaines, à Washington, une personnalité politique américaine a dit à mes Vice-Présidents et à 
moi-même que parmi les politiciens, 90% ne s'occupent que de la surface, et 10% seulement s'intéressent au 
fond des problèmes. 

Ce jugement est certainement trop sévère,  mais il m'a interpelé. 

Mon objectif, notre objectif, est que les femmes et les hommes politiques du PPE, à 90%, s'intéressent au 
fond, à la racine des problèmes.

Je vous remercie, Cher(e)s Ami(e)s, de nous y aider cette semaine. 

Merci de votre attention. 
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